

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

Shab.ch
Schweizerisches
Handelsamtsblatt

Feuille officielle suisse
du commerce

Foglio ufficiale svizzero
di commercio

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

SH

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

ICC-Nexergy GmbH (ICC-Nexergy Ltd liab. Co), in Schaffhau-

sen, CH-290.4.017.920-3, Kronengässchen 3, 8200 Schaffhausen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 05.07.2013. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Entwicklung, die Bewirtschaftung und die Verwertung von Immaterialgüterrechten, insbesondere im Bereich der Batterietechnologie oder ähnlicher Technologien. Die Gesellschaft kann zudem Handel mit Produkten betreiben, die solche Batterietechnologien oder ähnlichen Technologien nutzen. Die Gesellschaft kann sich durch Kauf, Halten von Beteiligungen, Verwaltung und Finanzierung an anderen Unternehmen im Bereich der Batterietechnologien im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten. Die Gesellschaft kann zudem alle mit dem Zweck der Gesellschaft indirekt oder direkt zusammenhängenden Geschäfte tätigen und Verträge abschliessen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten. Gemäss Erklärung vom 05.07.2013 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: ICC-Nexergy Coöperatief U.A. (56646232), in Amsterdam (NL), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Mc Clure, Stephen Morris, amerikanischer Staatsangehöriger, in Lake Mary, FL (US), Vorsitzender Geschäftsführer, mit Unterschrift zu zweien; Lestraden, Benjamin Jacobus, niederländischer Staatsangehöriger, in Schaffhausen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Wroblewski, Kenneth Joseph, amerikanischer Staatsangehöriger, in Oak Lawn, IL (US), Geschäftsführer, mit Unterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1219 vom 10.07.2013 / CH-290.4.017.920-3 / 00976249